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1. Introducere 
 

Prezenta metodologia de identificare, informare, selectare si monitorizare a grupului tinta a fost 
elaborata in vederea selectarii membrilor grupului tinta ce vor participa la activitatile dedicate din 
cadrul proiectului și stabilește cadrul general pentru desfașurarea activitatilor de dentificare, 
recrutare si mentinere a persoanelor care vor face parte din grupul tinta al proiectului. 
 

2. Definitii 
 
 

● grup tinta – persoana fizica/organizatia care va fi direct și pozitiv afectata de 
implementarea obiectivelor propuse in cadrul proiectului. 

● date cu caracter personal - orice informatii referitoare la o persoana fizica 
identificata sau identificabila; o persoana identificabila este acea persoana care 
poate fi identificata, direct sau indirect, in mod particular prin referire la un numar 
de identificare ori la unul sau la mai multi factori specifici identitatii sale fizice, 
fiziologice, psihice, economice, culturale sau sociale. 

● prelucrarea datelor cu caracter personal - orice operatiune sau set de operatiuni 
care se efectueaza asupra datelor cu caracter personal ale unei persoane fizice, 
prin mijloace automate sau neautomate, cum ar fi colectarea, inregistrarea, 
organizarea, stocarea, adaptarea ori modificarea, extragerea, consultarea, 
utilizarea, dezvaluirea catre terti prin transmitere, diseminare sau in orice alt 
mod, alaturarea ori combinarea, blocarea, ștergerea sau distrugerea. 

● Întreprindere sociala - Orice persoană juridică de drept privat care desfășoară 
activități în domeniul economiei sociale, care deține un atestat de întreprindere 
socială și respectă principiile prevăzute la art. 4 din Legea nr. 219 din 23 iulie 2015 
privind economia socială, cu modificările și completările ulterioare. 

● Expert GT – persoana din echipa de proiect responsabila cu identificarea, 
recrutarea si mentinerea grupului tinta 
 
 

3. Grupul tinta al proiectului 
 

Grupul tinta vizat de proiect este format din minim 76 de persoane care se incadreaza intr-
una din urmatoarele categorii:  

- persoane aflate în căutarea unui loc de muncă. O persoană aflată în căutarea unui loc 
de muncă nu trebuie sa se afle in situația de a ocupa un loc de munca / nu este 
angajată/ nu are raporturi de serviciu, la data includerii in grupul tinta al proiectului si 
la data intrarii in operatiune. 
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- tineri cu vârsta de peste 30 de ani împliniți si sub 35 de ani neîmpliniți (Conform Legii 
tinerilor nr. 350/2006) la data intrarii in operatiune 

- șomeri 
- șomeri de lungă durată  
- persoane din grupuri dezavantajate pe piața muncii  
- persoane inactive 

Persoanele din GT trebuie sa aiba domiciliul în zona ITI Delta Dunarii si minim studii medii 
pentru a putea participa la programul de formare Antreprenor în Economia Sociala. 
Apartenența la grupul țintă va fi dovedita la inscrierea in grupul tinta si la intrarea in proiect 
(prima zi de curs, care este data la care persoana va beneficia pentru prima dată de sprijinul 
oferit prin proiect), prin declarație pe propria răspundere a persoanei din grupul țintă sau a 
persoanelor/instituțiilor abilitate și/sau prin atașarea de documente doveditoare. 

4. Etapele inscrierii persoanelor fizice in grupul tinta al proiectului 

4.1. Identificare GT  
Identificarea GT se va realiza de catre Expertii de GT in urma activitatii de informare din cadrul 
A3.1. Persoanele interesate de participarea in GT vor completa formularul de inscriere online 
pus la dispozitie in platforma informatica. 

Expertul va informa persoanele respective individual sau in cadrul unor intaliniri de grup cu 
privire la beneficiile pe care le aduce implicarea in proiect.  

 

4.2. Selectia grupului tinta 
Recrutarea și selectia GT se va realiza in urma analizei de catre expertii de GT a formularului 
de inscriere completat de catre participanti, a analizei documentelor prezentate si a discutiilor 
cu persoanele din GT. 
Expertii de GT vor verifica eligibilitatea vor colecta de la persoanele interesate documentele 
necesare pt inscrierea in GT si vor organiza dosarul de GT conform OPIS-ului din Anexa 1 
Documentele care atestă eligibilitatea pentru fiecare categorie de GT sunt următoarele: 
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Categorie GT Document care atestă eligibilitatea 
persoane aflate în căutarea unui loc de 
muncă. O persoană aflată în căutarea unui 
loc de muncă nu trebuie sa se afle in situația 
de a ocupa un loc de munca / nu este 
angajată/ nu are raporturi de serviciu, la 
data includerii in grupul tinta al proiectului si 
la data intrarii in operatiune. 

Adeverință de la AJOFM care atestă că 
persoana este în căutarea unui loc de muncă 
/ Adeverință/Document emis de ITM ca 
persoana nu are loc de muncă însoțită de 
Declarație privind apartenența la grupul 
țintă pentru persoanele aflate în cautarea 
unui loc de muncă (conform Anexa 5 la 
metodologie), ambele în original 

tineri cu vârsta de peste 30 de ani împliniți si 
sub 35 de ani neîmpliniți (Conform Legii 
tinerilor nr. 350/2006) la data intrarii in 
operatiune 

Cartea de identitate în termen de 
valabilitate - copie 

șomeri Carnet de șomaj vizat la zi pentru șomerii 
indemnizați – copie sau  
Adeverință emisă de AJOFM că este șomer 
neindemnizat - original 

șomeri de lungă durată  Carnet de șomaj vizat la zi – COPIE sau  
Adeverință emisă de AJOFM - ORIGINAL 

persoane din grupuri dezavantajate pe piața 
muncii  

Declarație privind apartenența la grupul 
țintă pentru persoanele din grupurile 
dezavantajate pe piața muncii (Anexa 6) – 
ORIGINAL 
Însoțită de Ancheta socială realizată de 
primăria de domiciliu/institutiile abilitate – 
copie 
sau alte documente dacă este cazul (ex. 
Certificat de handicap) 

persoane inactive Adeverință/Document emis de ITM ca 
persoana nu are loc de muncă și Declarație 
privind apartenența la grupul țintă pentru 
persoanele inactive (Anexa 7) – ORIGINAL 
însoțită dacă este cazul de adeverință de 
student/elev la școala postliceală/talon de 
pensie, etc 

 
Recrutarea și selecția grupului tinta se va face in ordinea primul venit primul servit.  
Având în vedere timpul care se scurge de la completarea formularelor de selecție și a 
dosarului de GT până la începerea cursului, la data intrării în operațiune (prima zi de curs), 
persoanele înscrise în GT vor completa o declarație pe modelul din Anexa 8 



                                  
6 

Documentele colectate vor fi organizate de catre expertii de GT conform OPIS-ului din Anexa 
1 si vor reprezenta Dosarul de GT pe care expertul il va inainta Managerului de proiect sau 
coordonatorului partenerului, dupa caz, pentru avizare. 
 

4.3. Mentinerea GT  
Mentinerea GT Pe toata perioada in care persoanele sunt inscrise in GT, Expertii de GT 

vor pastra legatura cu acestea, le vor oferi informatii cu privire la planificarea cursurilor si la 
etapele urmatoare din cadrul proiectului. Mentinerea GT va fi asigurata prin selectarea GT cu 
adevarat interesat, aplicarea de tehnici motivationale, personalizarea informatiilor oferite, 
acordarea unui stimulent pentru participarea la programele de formare de 5 lei/ora de curs. 

 
Selectia grupului tinta se va face cu respectarea principiul egalitatii de sanse si 

nediscriminarii si se va realizeaza fara conditionari, deosebiri, excluderi, preferinte, restrictii 
bazate pe criterii de rasa, nationalitate, etnie, limba, religie, categorie sociala, convingeri, gen, 
varsta, handicap, situatie sau responabilitate familiala si alte asemenea criterii care pot 
conduce la acte de discriminare directa sau indirecta. 

Procesul de selectie se va face de catre expertii de GT desemnati pentru realizarea 
activitatii prevazuti in cadrul proiectului 

Procedura de selectie a grupului tinta este in concordanta cu principiul egalitatii de șanse 
și non-discriminarii și respecta elementele de eligibilitate impuse prin Ghidul solicitantului.  

Recrutarea se va face in mod obiectiv, nediscriminatoriu și transparent. In 
implementarea activitatilor dedicate grupului tinta, aplicarea principiului egalitatii de gen va 
fi urmarita pe mai multe directii, inclusiv in procesul de selectie a candidatilor.  

In stabilirea grupului tinta nu se va face nicio deosebire, excludere sau preferinta, 
indiferent de: rasa, nationalitate, etnie, limba, religie, gen, orientare sexuala, vârsta, 
handicap, infectare HIV, apartenenta la o categorie defavorizata sau orice alt criteriu care ar 
avea ca scop restrângerea sau inlaturarea recunoașterii, folosintei sau exercitarii in conditii 
de egalitate a drepturilor omului și a libertatilor fundamentale sau a drepturilor recunoscute 
prin lege, in domeniul politic, economic, social sau in orice alt tip de domeniu al vietii publice.
  
 Intrucât se dorește participarea ambelor sexe in mod egal la activitatile proiectului, 
inca din faza de elaborare s-a tinut cont de acest principiu al egalitatii de gen mentionat atât 
in Constitutia României, in Legea nr. 202/2002, republicata privind egalitatea de șanse intre 
femei-barbati și in Directivele CE privind aplicarea principiului egalitatii de remuneratie pentru 
barbati-femei, principiul egalitatii de tratament intre femei-barbati in privinta accesului la 
formare profesionala. Principiul egalitatii de șanse este respectat, atât la nivelul procesului de 
recrutare și selectie a echipei de implementare cât şi la nivelul includerii in activitati a 
beneficiarilor vizati. Se va promova conceptul egalitatii dintre femei și barbati, prin 
promovarea unui mediu de lucru prietenos pentru mame, promovarea conceptului de munca 
egala și renumeratie egala pentru femei și barbati, se va promova incurajarea adoptarii de 
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catre angajatori a unui program de lucru flexibil pentru mame. In identificarea și selectia 
grupului tinta se vor lua in considerare capacitatile, nevoile și aspiratiile diferite ale 
persoanelor de gen masculin și feminin și tratamentul egal al acestora. 

5. GESTIUNEA DOCUMENTELOR 
Toate documentele aferente procedurii de selecție a grupului țintă fac parte din 

documentația proiectului și vor fi gestionate și arhivate conform prevederilor legislației în 
vigoare de către fiecare partener. 

Documentele de selecție a grupului țintă vor fi grupate pe bibliorafturi etichetate alfabetic în 
vederea facilitării accesului la conținut. 

6. ANEXE 
Anexa 1 – OPIS dosar înscriere grup țintă  

Anexa 2 – Declarație consimțământ privind prelucrarea și utilizarea datelor personale 

Anexa 3 – Declaratie privind evitarea dublei finantari 

Anexa 4 – Declarație pentru participanții la grupul țintă 

Anexa 5 - Declarație privind apartenența la grupul țintă pentru persoanele aflate în cautarea 
unui loc de muncă 

Anexa 6 – Declarație privind apartenența la grupul țintă pentru persoanele din grupurile 
dezavantajate pe piața muncii 

Anexa 7 – Declarație privind apartenența la grupul țintă pentru persoanele inactive 

Anexa 8 - Declarație privind apartenența la categoria grupului țintă la data intrării în 
operațiune 

 



                          
 
Proiect cofinanțat din Fondul Social European Plus prin Programul Educație și Ocupare 2021-2027 
Prioritatea: 4. Antreprenoriat și economie socială 
Obiectivul specific: ESO4.1. Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, în 
special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanței pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe pia ț a muncii și 
pentru persoanele inactive, precum și prin promovarea desfășurării de activități independente și a economiei sociale (FSE+) 
Acțiunea 4.a.2 Sprijin pentru dezvoltarea antreprenoriatului în rândul persoanelor aparținând grupului țintă 
Titlul proiectului: ITI-SOCIAL: Inițiative pentru Ocupare și Antreprenoriat Social în ITI Delta Dunării 
Cod SMIS: 351104 

Anexa 1              
         Avizat, 

Manager Proiect/Coordonator partener, 

………………………………………………… 

OPIS DOSAR ÎNSCRIERE GRUP ȚINTĂ  

Nume si prenume GT: ………………………………………………………….………….…….. 

Nr.crt. Denumire document            Observații 

1.  Formular de înregistrare grup tinta generat din sistemul MySMIS – 
original  

 

2.  Carte de identitate – copie conform cu originalul  

3.  Certificat de naștere – copie conform cu originalul  

4.  Certificat de căsătorie/Hotărâre judecătorească/Alt document, în 
cazul schimbării numelui, dacă este cazul – copie conform cu 

originalul 

 

5.  Ultima diplomă de studii/adeverință (minim studii medii) – copie 
conform cu originalul 

 

6.  Declarație consimțământ privind prelucrarea și utilizarea datelor 

personale  conform Anexa 2 la metodologie – original 

 

7.  Declarație privind evitarea dublei finanțări  conform Anexa 3 – 
original 

 

8.  Declaratie pentru participanții la GT conform Anexa 4 – original  

9.  Documentele care atesta apartenenta la GT (se vor preciza 
documentele conform metodologiei) 

 

10.  Declarație privind apartenența la categoria GT la data intrării în 
operațiune conform Anexa 8 la metodologie – original 

 

11.  Alte documente (daca este cazul)  

 
Expert GT, Numele si prenumele: ……………………………………………… 

Semnatura 
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pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanței pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru 
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ANEXA 2 

DECLARAȚIE CONSIMȚĂMÂNT PRIVIND PRELUCRAREA ȘI UTILIZAREA  

DATELOR PERSONALE 

 

Subsemnatul/a ____________________________________________legitimat cu CI seria______, nr______, 

CNP_____________________________, domiciliat/ă în ________________________________, str. 

___________________________________ nr. _____, bl. ______, sc. ______, ap. _______, tel. mobil 

______________________, e-mail _________________________________, în calitate de candidat pentru 

înscrierea în grupul țintă al proiectului "ITI-SOCIAL: Inițiative pentru Ocupare și Antreprenoriat Social în ITI Delta 

Dunării", cod SMIS 351104 - proiect cofinanțat de Uniunea Europeana prin Programul Educație și Ocupare 2021-2027 

în temeiul prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 

privind protectia persoanelor fizice în ceea ce priveste prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera 

circulatie a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protectia datelor), prin 

completarea și semnarea prezentei declar că pun la dispoziție, de bună voie, toate datele personale și îmi exprim 

consimțământul expres și neechivoc, asupra: 

1. Colectării, prelucrării și utilizării tuturor datelor mele personale și a documentelor puse la dispoziție către 

organizatorii proiectului, în scopul implementării activităților proiectului mai sus menționat, precum și în scop 

statistic. 

2. Sunt informat că datele personale vor fi tratate confidențial și sunt colectate ca beneficiar al proiectului 

"ITI-SOCIAL: Inițiative pentru Ocupare și Antreprenoriat Social în ITI Delta Dunării", cod SMIS 351104 fiind utilizate în 

conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 

2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera 

circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor). Am 

fost informat și sunt de acord ca în baza unei cereri prealabile adresate, să obțin un răspuns cu privire la datele 

respective stocate și la următoarele informații: scopurile prelucrării, categoriile de date cu caracter personal vizate, 

destinatarii sau categoriile de destinatari cărora datele cu caracter personal le-au fost sau urmează să le fie divulgate, 

perioada pentru care vor fi stocate datele cu caracter personal, dreptul de a solicita rectificarea sau ștergerea datelor 

cu caracter personal ori restricționarea prelucrării datelor cu caracter personal sau dreptul de opunere împotriva 

prelucrării, dreptul de a depune o plângere în fața unei autorități de supraveghere. 

Consimt că datele cu caracter personal să fie stocate pe perioada aferentă contractului proiectului "ITI-SOCIAL: 
Inițiative pentru Ocupare și Antreprenoriat Social în ITI Delta Dunării", cod SMIS 351104 și transferate, comunicate 
numai partenerilor contractuali din cadrul proiectului mai sus menționat și/sau, instituțiilor publice/autorităților 



                         
 

 

                                                                            
 
 
 

publice competente în verificarea, monitorizarea și gestionarea proiectelor finanțate din Fonduri Europene 
Structurale și de Investiții.  
 

3. Am fost informat că în baza unei cereri prealabile, am dreptul de a obține fără întârzieri nejustificate, 

rectificarea datelor cu caracter personal incorecte sau inexacte care mă privesc și de a obține completarea datelor 

cu caracter personal care sunt incomplete, inclusiv prin furnizarea unei declarații suplimentare. 

4. Am fost informat și sunt de acord că în baza unei cereri prealabile, în anumite circumstanțe, respectiv 

dacă datele cu caracter personal nu mai sunt necesare pentru îndeplinirea scopurilor pentru care au fost colectate 

sau prelucrate, nu există niciun alt scop sau temei juridic, ori o obligație legală pentru prelucrarea datelor cu caracter 

personal, am dreptul de a obține ștergerea datelor cu caracter personal, fără întârzieri nejustificate.  

5. Am fost informat asupra dreptului de a mă opune prelucrării datelor cu caracter personal în anumite 

circumstanțe, respectiv dacă datele cu caracter personal nu mai sunt necesare pentru îndeplinirea scopurilor pentru 

care au fost colectate sau prelucrate, nu exista niciun alt scop sau temei juridic, ori o obligație legală pentru 

prelucrarea acestora.  

6. Am fost informat asupra dreptului la restricționarea prelucrării datelor cu caracter personal precum și 

asupra dreptului de a depune plângere la ANSPDCP (Autoritatea Naționala de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu 

Caracter Personal), în cazul în care voi considera că prelucrarea datelor cu caracter personal încalcă Regulamentul 

(UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în 

ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a 

Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor). 

Înțeleg că orice omisiune sau incorectitudine în prezentarea informațiilor în scopul de a obține avantaje 

patrimoniale sau de orice altă natura este pedepsită conform legii, declar că nu am furnizat informații false în 

documentele prezentate și îmi asum responsabilitatea datelor conținute în dosarul de candidatura, garantând ca 

datele furnizate sunt actuale, reale, corecte și complete și mă angajez ca, în eventualitatea modificărilor survenite în 

datele personale care fac obiectul dosarului de candidatura depus (reînnoirea cărților de identitate, schimbarea 

numelui, schimbarea adresei de domiciliu etc.), să anunț echipa de proiectului și să aduc o copie a actelor 

doveditoare. 

Declar că am citit, am înțeles și sunt de acord cu prezenta declarație.  

Data ___________                      Nume și Prenume _______________________________________        

        

       Semnătura ________________________ 
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Anexa 3 
DECLARAȚIE PRIVIND EVITAREA DUBLEI FINANȚĂRI 

 
Subsemnatul/Subsemnata, _________________________________________________________, 

CNP_________________________________________, cu domiciliul în localitatea 
___________________________________, str. ________________________________, nr. ____, bl. ___, 
sc. ____, ap. ______, județul _________________________, posesor(oare) al(a) CI seria _________, 
nr.___________________, eliberat(ă) la data de _________________________ de către 
________________________________, în calitate de candidat pentru înscrierea în grupul țintă al 
proiectului " ITI-SOCIAL: Inițiative pentru Ocupare și Antreprenoriat Social în ITI Delta Dunării", cod SMIS 
351104 cunoscând că falsul în declarații este pedepsit de legea penală, conform prevederilor Articolului 
326 din Codul Penal, declar pe propria răspundere că: 

Nu dețin certificat de absolvire program de specializare pentru ocupatia Antreprenor în Economia 
sociala, nu am beneficiat de finanțare prin Programul Educatie si Ocupare 2021-2027, Programul Incluziune 
și Demnitate Socială 2021-2027, Programul Operațional Capital Uman pentru participarea la 
activități/programe de formare profesională identice (program de specializare pentru ocupatia 
Antreprenor în Economia socială) cu cele pentru care mă înscriu să particip în cadrul proiectului proiectului 
" ITI-SOCIAL: Inițiative pentru Ocupare și Antreprenoriat Social în ITI Delta Dunării ", cod SMIS 351104. 

Nu sunt înregistrat în grupul țintă al altor proiecte finanțate din Programul Educatie si Ocupare 2021-
2027, Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027 pentru a beneficia de activități/programe de 
formare profesională identice cu cele pentru care mă înscriu să particip în cadrul proiectului proiectului " 
ITI-SOCIAL: Inițiative pentru Ocupare și Antreprenoriat Social în ITI Delta Dunării ", cod SMIS 351104, 
respectiv programul de specializare pentru ocupatia Antreprenor în Economia socială. 

Am luat la cunoștință că declarația în fals a subsemnatului(ei) atrage după sine excluderea din 
activitățile de care am beneficiat până la momentul descoperirii falsului, precum și acordarea de 
despăgubiri către beneficiarul proiectului, constând în contravaloarea serviciilor de care am beneficiat. 

Îmi exprim acordul și disponibilitatea de a participa la activitățile derulate în cadrul proiectului ce 
îmi sunt destinate și pentru care m-am înscris în cadrul grupului țintă. 

Mă angajez să respect cerințele proiectului, să particip și să depun toate eforturile în vederea 
finalizării activităților în care voi fi implicat. 

 
 

Data: ______________             Semnătura,___________________ 



    
                      
 

                                  
 

Anexa 4 

Beneficiar (Lider):  ASOCIATIA INITIATIVE PENTRU EUROPA 

Partener 1:  ASOCIAŢIA EXCELSIOR PENTRU EXCELENŢĂ ÎN EDUCAŢIE 

Titlul proiectului:  ITI-SOCIAL: Inițiative pentru Ocupare și Antreprenoriat Social în ITI Delta Dunării 

Numărul contractului de finanțare: Nr 657_OIRSE_20.01.2026 

Codul SMIS:   351104 

 

 

DECLARAȚIE1 

pentru participanții la grupul țintă 

 

În conformitate cu prevederile Ghidului Solicitantului Condiții Specifice Sprijin pentru înființarea de 

întreprinderi sociale în mediul urban - ITI Delta Dunării rural 2, 

Subsemnatul/a, _______________________________, participant în grupul țintă al proiectului cu cod SMIS 

351104 declar pe propria răspundere, sub sancțiunea falsului în declarații, cunoscând prevederile art. 

326 din Legea nr. 286/2009 privind Codul Penal, cu modificările și completările ulterioare, că nu mă 

încadrez în situația de a fi soț/soție sau rudă sau afin, până la gradul 2 inclusiv al/a: 

- Angajaților / administratorilor / reprezentanților legali / acționarilor administratorului schemei de 

antreprenoriat (prin care se înțelege Beneficiarul contractului de finanțare, respectiv Liderul și 

Partenerii), 

- Persoanelor angajate în cadrul AM PEO sau în cadrul oricărui OI delegat pentru gestionarea PEO 

(funcționari publici sau personal contractual). 

Mă oblig ca, în cazul în care intervin modificări ale situației declarate la momentul selecției ca participant 

în grupul țintă al proiectului cu cod SMIS 351104 conform paragrafelor anterioare, să notific 

administratorul de schemă în termen de maximum 5 zile de la apariția modificării și să descriu situația 

nou apărută. 

Semnătura ____________________ 

Nume  ____________________ 

Data  ____________________ 

 

 
1 Se vor completa doar spațiile libere, fără a aduce modificări în textul Declarației. 
2 În grupul țintă nu se vor putea înscrie soți, soții, rude sau afini până la gradul II inclusiv ai 

angajaților/administratorilor/reprezentanților legali/acționarilor administratorului schemei de antreprenoriat. Această regulă 
se aplică inclusiv soților, soțiilor, rudelor sau afinilor până la gradul II inclusiv ai angajaților AMPEO/OIPEO (AMPIDS/OIPIDS în 
cazul SES rural). În procesul de selecție a grupului țintă, beneficiarul contractului de finanțare se va asigura de respectarea 
acestor prevederi.  

https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocumentAfis/269777
https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocumentAfis/269777


    
                      
 

                                  
 

Proiect cofinanțat din Fondul Social European Plus prin Programul Educație și Ocupare 2021-2027 
Prioritatea: 4. Antreprenoriat și economie socială 
Obiectivul specific: ESO4.1. Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, în special 
pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanței pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe pia ț a muncii și pentru 
persoanele inactive, precum și prin promovarea desfășurării de activități independente și a economiei sociale (FSE+) 
Acțiunea 4.a.2 Sprijin pentru dezvoltarea antreprenoriatului în rândul persoanelor aparținând grupului țintă 
Titlul proiectului: ITI-SOCIAL: Inițiative pentru Ocupare și Antreprenoriat Social în ITI Delta Dunării 
Cod SMIS: 351104 
 

Anexa 5 
 

DECLARAȚIE PRIVIND APARTENENȚA LA GRUPUL ȚINTĂ  
PENTRU PERSOANELE AFLATE ÎN CAUTAREA UNUI LOC DE MUNCĂ 

 
Subsemnatul/Subsemnata, _________________________________________________________, 

CNP_________________________________________, cu domiciliul în localitatea 
___________________________________, str. ________________________________, nr. ____, bl. ___, 
sc. ____, ap. ______, județul _________________________, posesor(oare) al(a) CI seria _________, 
nr.___________________, eliberat(ă) la data de _________________________ de către 
________________________________, în calitate de candidat pentru înscrierea în grupul țintă al 
proiectului " ITI-SOCIAL: Inițiative pentru Ocupare și Antreprenoriat Social în ITI Delta Dunării", cod SMIS 
351104 cunoscând că falsul în declarații este pedepsit de legea penală, conform prevederilor Articolului 
326 din Codul Penal, declar pe propria răspundere că: 

- Sunt în căutarea unui loc de muncă  

- Nu ocup un loc de munca / nu sunt angajat/ nu am raporturi de serviciu  

 
Am luat la cunoștință că declarația în fals a subsemnatului(ei) atrage după sine excluderea din 

activitățile de care am beneficiat până la momentul descoperirii falsului, precum și acordarea de 
despăgubiri către beneficiarul proiectului, constând în contravaloarea serviciilor de care am beneficiat. 

 
 

Data: ______________             Semnătura,___________________ 



    
                      
 

                                  
 

Proiect cofinanțat din Fondul Social European Plus prin Programul Educație și Ocupare 2021-2027 
Prioritatea: 4. Antreprenoriat și economie socială 
Obiectivul specific: ESO4.1. Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, în special 
pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanței pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe pia ț a muncii și pentru 
persoanele inactive, precum și prin promovarea desfășurării de activități independente și a economiei sociale (FSE+) 
Acțiunea 4.a.2 Sprijin pentru dezvoltarea antreprenoriatului în rândul persoanelor aparținând grupului țintă 
Titlul proiectului: ITI-SOCIAL: Inițiative pentru Ocupare și Antreprenoriat Social în ITI Delta Dunării 
Cod SMIS: 351104 
 

 
Anexa 6 

 
DECLARAȚIE PRIVIND APARTENENȚA LA GRUPUL ȚINTĂ  

PENTRU PERSOANELE DIN GRUPURILE DEZAVANTAJATE PE PIAȚA MUNCII 
 
 

Subsemnatul/Subsemnata, _________________________________________________________, 
CNP_________________________________________, cu domiciliul în localitatea 
___________________________________, str. ________________________________, nr. ____, bl. ___, 
sc. ____, ap. ______, județul _________________________, posesor(oare) al(a) CI seria _________, 
nr.___________________, eliberat(ă) la data de _________________________ de către 
________________________________, în calitate de candidat pentru înscrierea în grupul țintă al 
proiectului "ITI-SOCIAL: Inițiative pentru Ocupare și Antreprenoriat Social în ITI Delta Dunării", cod SMIS 
351104 cunoscând că falsul în declarații este pedepsit de legea penală, conform prevederilor Articolului 
326 din Codul Penal, declar pe propria răspundere următoarele:  

 
Justificare stare  de vulnerabilitate în care se ma aflu raportat la accesul pe piața muncii. Anexez 

ancheta socială realizată de primăria de domiciliu. 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 
 

Data: ______________             Semnătura,___________________ 



    
                      
 

                                  
 

Proiect cofinanțat din Fondul Social European Plus prin Programul Educație și Ocupare 2021-2027 
Prioritatea: 4. Antreprenoriat și economie socială 
Obiectivul specific: ESO4.1. Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, în special 
pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanței pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe pia ț a muncii și pentru 
persoanele inactive, precum și prin promovarea desfășurării de activități independente și a economiei sociale (FSE+) 
Acțiunea 4.a.2 Sprijin pentru dezvoltarea antreprenoriatului în rândul persoanelor aparținând grupului țintă 
Titlul proiectului: ITI-SOCIAL: Inițiative pentru Ocupare și Antreprenoriat Social în ITI Delta Dunării 
Cod SMIS: 351104 
 

 
Anexa 7 

 
DECLARAȚIE PRIVIND APARTENENȚA LA GRUPUL ȚINTĂ  

PENTRU PERSOANELE INACTIVE 
 
 

Subsemnatul/Subsemnata, _________________________________________________________, 
CNP_________________________________________, cu domiciliul în localitatea 
___________________________________, str. ________________________________, nr. ____, bl. ___, 
sc. ____, ap. ______, județul _________________________, posesor(oare) al(a) CI seria _________, 
nr.___________________, eliberat(ă) la data de _________________________ de către 
________________________________, în calitate de candidat pentru înscrierea în grupul țintă al 
proiectului "ITI-SOCIAL: Inițiative pentru Ocupare și Antreprenoriat Social în ITI Delta Dunării", cod SMIS 
351104 cunoscând că falsul în declarații este pedepsit de legea penală, conform prevederilor Articolului 
326 din Codul Penal, declar pe propria răspundere următoarele:  

 
- Nu ocup un loc de munca / nu sunt angajat/ nu am raporturi de serviciu  

- Sunt persoană inactivă deoarece ....... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 
 

Data: ______________             Semnătura,___________________ 



    
                     
 

                                  
 

Proiect cofinanțat din Fondul Social European Plus prin Programul Educație și Ocupare 2021-2027 
Prioritatea: 4. Antreprenoriat și economie socială 
Obiectivul specific: ESO4.1. Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, în special 
pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanței pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe pia ț a muncii și pentru 
persoanele inactive, precum și prin promovarea desfășurării de activități independente și a economiei sociale (FSE+) 
Acțiunea 4.a.2 Sprijin pentru dezvoltarea antreprenoriatului în rândul persoanelor aparținând grupului țintă 
Titlul proiectului: ITI-SOCIAL: Inițiative pentru Ocupare și Antreprenoriat Social în ITI Delta Dunării 
Cod SMIS: 351104 
 

 
Anexa 8 

 
DECLARAȚIE PRIVIND APARTENENȚA LA CATEGORIA GRUPULUI ȚINTĂ 

LA DATA INTRĂRII ÎN OPERAȚIUNE 
 
 

Subsemnatul(a) ____________________________________________________________, CNP 

________________________________________, posesor(oare) al CI seria ________, nr. 

_______________________, eliberat(ă) la data de ___________________ de către 

______________________________________, în calitate de candidat(ă) pentru înscrierea în grupul țintă 

al proiectului "ITI-SOCIAL: Inițiative pentru Ocupare și Antreprenoriat Social în ITI Delta Dunării", cod SMIS 

351104 declar pe propria răspundere că la data de ________________ mă încadrez în următoarea categorie 

de grup țintă: 

 
 

☐ persoane aflate în căutarea unui loc de muncă (nu ma aflu in situația de a ocupa un loc de munca / 
nu sunt angajat / nu am raporturi de serviciu la data prezentei declaratii) 

☐ tineri cu vârsta de peste 30 de ani (si sub 35 de ani neîmpliniți Conform Legii tinerilor nr. 350/2006) 

☐  șomeri 

☐  șomeri de lungă durată 

☐  persoane din grupuri dezavantajate pe piața muncii 

☐  persoane inactive 
 

 
 

 
 

Data: ______________             Semnătura,___________________ 
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